

## Jak správně třídit odpad

Tříděný odpad je sběr jednotlivých druhů odpadů (papír, sklo, plasty, bioodpad, textil, ...) odděleně od ostatních.

Tím se tedy rozumí správně tříděný komunální odpad podle své materiální podstaty, který lze posléze opětovně recyklovat a znovu začlenit do výroby. Sběr odpadu probíhá ve speciálních kontejnerech řádně označených konkrétní sběrnou surovinou (plast, papír, sklo, ...)

Odpad se třídí, ba ho bylo možné recyklovat a tím se šetřilo přírodními zdroji, třídění odpadu má proto hlavně velký ekologický význam.

### PAPÍR

Do kontejnerů na papír a pytlů na papír (modrá barva) je u nás možno vhazovat noviny, časopisy, kancelářský papír, reklamní letáky, knihy, sešity, krabice, karton, papírkové obaly (např. sáčky) a obaly s kódem PAP, 20,21,22.

Do kontejneru na papír se nehází mokrá, mastná nebo jinak znečištěný papír, uhlový a voskovaný papír, použité pleny a hygienické potřeby a vícevrstvé obaly.

### SKLO

Do kontejnerů na sklo (zelená a bílá barva) je možné vhazovat nevratné lahve od nápojů, skleněné střepy, tabulové sklo, obaly s recyklačním symbolem a kódem GL,70,71,72.

Do kontejnerů na sklo nevhazujeme keramiku, porcelán, autosklo, drátěné sklo a zrcadla, lahvičky od léčiv, žárovky, zářivky a výbojky.

### PLASTY A NÁPOJOVÉ KARTONY

Do kontejnerů a pytlů na plasty je možné vhazovat stlačené PET lahve od nápojů, kelímky, sáčky (i mikroténové), folie, výrobky a obaly z plastů, polystyren (ne fasádní), obaly s recyklačním symbolem a kódem PET, HDPE, LDPE, PP, PS,1,2,3,4,5,6. Dále je možné vhazovat i NÁPOJOVÉ KARTONY, což jsou obaly na bázi Tetra Pack, tzn. Obaly od mléka, džusů, vína atd.

Do kontejnerů na plasty **SE NEHÁZÍ** novodurové trubky, guma, molitan, PVC, textil z umělých vláken, nádoby od léčiv, linolea, pneumatiky, obaly od nebezpečných látek (motorový olej, chemikálie, barvy apod.).

### BIOODPAD

Do bioodpadu (hnědé nádoby) patří např. zbytky ovoce, zeleniny, slupky, čajový a kávový odpad, odpady ze zahrady – tráva, listí, větve.

Do hnědých nádob bio nepatří květiny s plastových květináčích, ovoce zavařené ve sklenicích a podobný materiál.

**V případě, že se tento odpad bude nacházet v hnědých bio nádobách, nebudou tyto nádoby odvezeny!**

**Dále žádáme občany, aby dodržovali a třídili bioodpad do zelených kontejnerů rozmístěných v obci.**

**Žádáme, aby do kontejneru na větve byly odkládány pouze větve.**

**Do kontejnerů na trávu pouze trávu a listí.**

Stále dochází k míchání tohoto odpadu. Naši zaměstnanci poté musí kontejnery třídit tučně, což zabere spoustu času, který by mohli věnovat další práci.

### NEBEZPEČNÝ ODPAD + elektronické výrobky

Nebezpečný odpad a elektronické výrobky lze odevzdat na SBĚRNÉM DVOŘE.

### SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD

Do směsného komunálního odpadu (černé nádoby) patří vše ostatní, co se nedá třídit.

Rozhodně sem **NEPATŘÍ** odpad nebezpečný, velkoobjemový a také pneumatiky, tráva, větve.